

今日青岛·热线

# 路边围挡突然倒塌砸伤行人

当事人右胳膊软组织挫伤,还有轻微脑震荡

本报12月6日热线消息(记者 李珍梅) 6日凌晨4点40分左右,岛城市民武先生和往常一样骑自行车行驶在银川西路上,没想到路边的围挡突然碰到他身上。由于铁皮做的围挡重量不轻,武先生直接被砸倒在地,幸好路人及时拨打120急救,他随后被送往浮新医院。

“有人在路上被路边几块围挡碰到,已经送往浮新医院了。”6日上午7点左右,市民潘先生向本报记者反映,在银川西路一加油站对面,设在路边的三块围挡碰到一个骑自行车路过的青年小伙。

上午8点左右,记者赶到浮新医院急诊部。受伤的武先生正躺在病床上打吊瓶,左眉角上有明显的擦伤,右脸颊又青又肿。“平时我都是骑自行车去上班,没想到今天这么倒霉被围挡砸到了。”武先生抱怨说,他家住崂山,在佳世客工作。由于不好乘公交车,他都是骑自行车去上班。6日凌晨4点40分左右,武先生骑着自行车在银川西路上自东向西走。“那个时候天微微亮,但我还是能看到前面的绿色围挡。可骑到它旁边时围挡突然倒下来,将我砸倒在地。”武先生回忆说,当时他就趴在地上,脑子感觉有点晕眩。幸好当时有晨练的,帮他拨打120急救。



银川西路上,砸人的围挡已经被撤下盖到沙土上。本报记者 李珍梅 摄

上午9点左右,记者来到事发现场看到,砸人的围挡已经被撤下,放在旁边一堆沙土上,共有三块。原来,围挡是用来保护一条通往天山华庭小区的柏油道路,围挡就设在这条新修道路与银川西路的路口处。

随后,记者向小区开发商咨询,工程部相关负责人表示,该

条道路的围挡不是他们设的,他们只负责施工。“是市政设的。”对方表示。而当记者致电市政部门,对方也肯定地表示,他们在那边没有工程项目,围挡也不是他们设的。

“平白无故倒下来砸到我,肯定有安全隐患的。幸好我还年轻,要是砸到老人,那情况更

严重。”武先生表示。记者从医院了解到,武先生的右脸颊、右胳膊软组织挫伤,还有轻微的脑震荡。“右胳膊抬不起来,在公司干的又是体力活,医生说得休息一周左右再看情况。”武先生说。

(奖励线索提供人 潘先生 30元)

## 女子下班途中遭遇车祸

被拖行逾5米,左腿严重皮撕裂

本报12月6日热线消息(记者 陈海芹) 5日晚9点半左右,小曲下班途经石老人花园附近时,被突然驶来的黑色别克撞倒。受惯性作用,小曲被别克车拖出逾5米。小曲受伤严重,左腿巴掌大的皮肤缺损并有多处骨折,肇事司机当晚就被警方带走,事故责任仍在认定。

6日上午,记者从四零一医

院骨科了解到,5日晚10点左右接到了病人的急诊,骨科住院部责任护士隋蒙蒙告诉记者,她见到病人时已经进行过了急救处理,但感觉伤势很严重,“因为没有办法当晚就进行手术,急救处理完就先住进医院准备今天手术,病人也就二十来岁,当时脸部左侧包扎了厚厚的一层纱布,两眼又青又肿,大腿上还有一处

皮肤缺损。”隋蒙蒙介绍道。

记者赶到病人病房时,发现病人已经去做心电图等术前检查了。随后,记者从小曲主治医生刘医生处了解到,病人左大腿皮肤挫裂伤并皮肤缺损并有耻骨上下肢骨折、股骨颈骨骨折等多处骨折,“病人被撞成这样属于比较严重的情况,光左大腿就有一处巴掌大的皮肤缺损,必须

得进行植皮手术,其他几处骨折还得等二期处理。”刘医生说。

中午12时许记者赶往心电图分析室,小曲的家人正准备陪她去放射科进行检查。她的表姐告诉记者,当天晚上,肇事司机就被带到了公安局,事故责任也还在调查中。

(奖励线索提供人 潘先生 30元)

## 男子通宵玩麻将抽风昏迷进医院

本报12月6日热线消息(记者 李珍梅) 6日凌晨,一男子由于通宵玩麻将,导致旧病复发,突然倒在地上抽风至昏迷。一起打麻将的朋友拨打120后,男子被送往市立医院。

从5日傍晚6点多开始,一男子在白云路附近和朋友开始打麻将。由于打得尽兴,忘了时间,一直玩到6日凌晨6点多。准备离开时,该男子突然倒在地上抽搐,几近昏迷。朋友见状后,立即拨打了120急救电话。

据了解,急救人员赶到后,男子意识不大清醒,情绪显得很烦躁,还出现头晕、呕吐的症状,随后被送往市立医院。

中午12点左右,记者赶到市立医院急诊部时,该男子的家属正要陪他去做脑部的CT检查。“今年55岁了,就在1岁多的时候有过一次抽风。”男子的家属表示。

随后,记者从男子的主治医生处了解到,男子已经做了头部的CT和磁共振检查,从检查情况来看颅内没有什么病变,留院观察两天若没什么问题即可出院。“如果生活不规律,很容易造成潜在的疾病复发。”医生建议,一定要注意休息。(奖励线索提供人 张先生 30元)

## 青岛边检站服务“帆船之都”获殊荣

本报讯 近日,青岛边检站被“2010青岛国际帆船周”组委会授予“2010奥帆城市市长暨国际帆船运动高峰论坛突出贡献单位”称号。

8月21日至23日“2010奥帆城市市长暨国际帆船运动高峰论坛”在青岛成功举办,同期“青岛国际帆船周”也盛大开幕。作为帆船周活动口岸查验单位,青岛边检站积极响应青岛市政府的号召,与相关单位密切合作,克服困难,以优质高效的服务赢得了帆船周组委会和中外嘉宾的一致好评。

(王培锋 刘勤)